
Katalog 3236/200   Dolomitenfront - Pellegrinopaß bis Sexten (Deutsch) (Seite 1)  

Reihenwerke 

 

 

 

 

 

 

 

3235/011 Schaumann, Walther - Schauplätze des Ge-
birgskrieges - Band Ia: Östliche Dolomiten (Sexten bis 
Cortina d´Ampezzo (Geschichte und Gegenwart mit Rou-
ten- und Tourenvorschlägen), viele Abbildungen, Fak-
simile, Karten im Anhang,  17,0 x 12,0 cm, gebunden, 305 
S.,  2009                                                            EUR   15,30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/012 Schaumann, Walther - Schauplätze des Ge-
birgskrieges - Band Ib: Westliche Dolomiten – Torfa-
nen bis Marmolada (Geschichte und Gegenwart mit 
Routen- und Tourenvorschlägen), viele Abbildungen, 
Faksimile, Karten im Anhang 17,0 x 12,0 cm, gebunden, 
268 S.,  2009                                                    EUR    15,30   
 
 
 
 
 
 
 
3235/013 Schaumann, Walther - Schauplätze des Ge-
birgskrieges - Band II: Pellegrinopass - Pasubio (Ge-
schichte und Gegenwart mit Routen- und Tourenvor-
schlägen), viele Abbildungen, Faksimile, Karten im 
Anhang 17,0 x 12,0 gebunden, 479 S., 2009   EUR   17,80    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5995/118 Striffler, Robert - Der Minenkrieg in Tirol 
1917 (Colbricon - Buso del Oro - Marmolada - Dokumente 
der Ereignisse und Wanderführer) (Schriftenreihe zur Zeit-
geschichte Tirols - Bd 8), 35 Karten, 95 Abbildungen, 20,8 
x 14,5 cm, gebunden, 253 S., 1988                   EUR   12,90 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
5995/119 Striffler, Robert - Minenkrieg in den Dolo-
miten 1915-1917 (Kleiner Lagazoui - Schreckenstein - 
Dokumentation der Ereignisse und Wanderführer) 
(Schriftenreihe zur Zeitgeschichte Tirols - Band 9), Kar-
ten, sw- / Farbabbildungen, 21,0 x 15,0 cm, gebunden, 480 
S., 1993                                                             EUR   21,90    
 
 
 
 
 
 
 
5995/120 Striffler, Robert - Minenkrieg in Ladinien  
1915-1916 (Col di Lana - Dokumentation der Ereignisse 
und Wanderführer) (Schriftenreihe zur Zeitgeschichte 
Tirols - Band 10), Karten, 130 Abbildungen, 21,0 x 15,0 
cm, gebunden, 332 S., 1996                 EUR   19,90    
 
 
 
 
 
 
 
 
5995/121 Striffler, Robert - Minenkrieg in Ladinien 
1916-1917 (Monte Sief - Dokumentation der Ereignisse 
und Wanderführer) (Schriftenreihe zur Zeitgeschichte 
Tirols - Band 11), Karten, 167 sw- / 51 Farbabbildungen, 
21,0 x 15,0 cm, gebunden, 482 S., 1999           EUR   25,90 
 
 
Sonstige Einzeltitel 
 
 
 
 
 
 

 
 
3236/241 Wachtler, Michael / Obwegs, Günther - 
Dolomiten - Krieg in den Bergen (Umfangreiche Bild-
dokumentation über den Gebirgskrieg mit über 400, zum 
Teil noch nie veröffentlichten Fotos), 23,7 x 16,3 cm, 
gebunden, 208 S., 8/2016                                  EUR   18,90 
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3236/242 Wachtler, Michael - Dolomiten - Krieg, Tod 
und Leid (Überall toben Kämpfe und doch machen sich 
Menschen hoch oben auf den Bergen auf, Frieden zu 
suchen), 23,6 x 16,3 cm, gebunden, 240 S., 4/2013  
                                                                   EUR   18,90 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/243 Perathoner, Elfriede - Die Grödner Bahn (La 
ferata de Gherdeina - In nur 5 Monaten wurde diese 
Versorgungsbahn hinter der Dolomitenfront erstellt), 
Prachtband mit durchgehend historischen Abbildungen, 
28,0 x 21,0 cm, gebunden, 296 S., 1/2016    EUR   39,90    
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/244 Durschmied, Eric - Totentanz am Col die 
Lana (Die Schlacht um den Blutberg der Dolomiten im 
ladinischen Buchenstein (Fodom) und die Verteidiung 
durch 300 Tiroler Standschützen 1915), Karten, 21,2 x  
13,2 cm, gebunden, 288 S., 1/2017     EUR   24,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/251 Tschurtschenthaler, Anton - Col di Lana 1916 
(Erinnerungen des letzten Verteidigers - In einem ausführ-
lichen Rückblick schildert Oberleutnant Tschurtschen-
thaler die Kämpfe und den Marsch in die Gefangenschaft), 
8 Bildtafeln, 23,8 x 17,0 cm, 62 S., (Schlern-Schriften 
179), 1/1957                                                EUR   24,80   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/252 Schemfil, Viktor (Generalmajor d.R.) - Die 
Kämpfe im Drei-Zinnen-Gebiet und am Kreuzberg in 
Sexten 1915-1917 (Verfaßt aufgrund österreichischer 
Kriegsakten, Schilderungen und italinischer kriegsge-
schichtlicher Werke), 23 Tafeln, 38 sw-Abbildungen, 24,0 
x 17,0 cm, gebunden, 197 S., (Schlern-Schriften 274), 
2/1984                                                              EUR   34,90   
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
3236/253 Schemfil, Viktor (Generalmajor d.R.) - Die 
Kämpfe am Monte Piano und im Cristallo-Gebiet 
(Südtiroler Dolomiten) 1915-1917 (Verfaßt aufgrund 
österreichischer Kriegsakten, Schilderungen und italieni-
scher kriegsgeschichtlicher Werke), 23 Tafeln, 28 sw-
Abb., 24,0 x 17,0 cm, gebunden, 224 S., (Schlern-
Schriften 273), 3/1998                   EUR    34,90  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/254 Von Mörl, Dr. Anton - Standschützen ver-
teidigen Titel 1915-1918 (Bericht des ehemaligen Kom-
mandeurs des Standschützen Bataillons Insbruck I über die 
Kämpfe in Dolomiten, aber auch bei Volgavia-Lavarone), 
(Schlern-Schriften 185), 24,0 x 17,0 cm, Paperback, 395 
S., Reprint/2014                     EUR   39,90 
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3236/258 Schaumann, Walther - Monte Piano (Land-
schaft und Geschichte - Das Freilichtmuseum 1915/17) - 4 
Zufahrtsrouten, 16 Touren Vorschläge, viele Abbildungen 
und großer historischer Teil mit vielen Faksimile, 16,4 x 
11,3 cm, Paperback, 192 S., 4./2004    EUR   14,00    
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/259 Fornari, Antonella - Zanetti-Wanderführer 
12 - Der Monte Piana 1915/1917 (Wandern durch das 
Freilichtmuseum), durchgehend Farbabbildungen und sehr 
gute Routenbeschreibungen mit kleinem historischen 
Rückblick, 15,7 x 11,5 cm, Paperback, 140 S., 1/2010  
                                                                          EUR    9,00 
 
 
 

  
 
 
 
 
3236/262 Kübler, Peter - Fanes (Geschichte, Landschaft, 
Alpinismus - Das Fanestal - Fanes im Ersten Weltkrieg, 
Tourenvorschläge), Skizzen, sw-Abbildungen, Karten, 
18,5 x 13,0 cm, gebunden, 207 S., 1/2014        EUR   18,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/263 Kübler, Peter / Raider, Hugo - Kampf um die 
Drei Zinnen (Das Herzstück der Sextener Dolomiten 1915 
-1917 und heute - Kampfhandlungen, Geschichte der Drei-
zinnenhütte, Tourenvorschläge), Skizzen, 105 sw-Abb-
bildungen, Karten, 18,5 x 13,0 cm, gebunden, 192 S., 
2/2011                                                               EUR   18,90 
 
 
 

    
 
 
 
                                         
 
 

                                                                                                     
3236/264 Kübler, Peter / Reider, Peter - Krieg um 
Sexten (Die westlichen Karnischen Alpen und das 
Kreuzberggebiet im Ersten Weltkrieg 1915-1918 mit 
Tourenbeschreibungen für heute), durchgehend Abb-
bildungen und Karten, 18,5 x 13,0 cm, Paperback, 219 S., 
1./2017                                                              EUR   18,90    
 
 
 
 
 
 
 
3236/265 Walleczek-Fritz, Julia / Kübler, Peter - 
Sextner Dolomiten Freilichtmuseum Gebirgskrieg 
1915-1917 (Historischer Wanderführer - Sektor I: 
Anderter Alpe - Sektor II: Elferscharte ), sw-Abbbil-
dungen, Karten, als Anlage großformatige 2-seitige Karte 
A3 gefaltet, 10,5 x 11,8 cm, Paperback, 64 S., 1/2015 
                                                                          EUR   10,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/266 Kofler, Martin - Grenzgang - Das Pustertal 
und der Krieg 1914-1918 (Über 250 erstmals veröffent-
lichte Fotographien über die "Dolomitenfront und die 
dahinter liegende "Heimatfront" sowie den Einsatz der 
Tiroler Standschützen), 192 S., 1/2014             EUR   19,90    
 
 
 
 
 
 
 
3236/268 Trenker, Luis - Berge in Flammen (Der 
Roman über den Gebirgskrieg in den Dolomiten 1915-17 
im Bereich Kleiner Lagazuoi, Hexenstein, Tre Sassi), sw-
Abbildungen, 19,7 x 14,3 cm, Paperback, 242 S., 2/2014 
                                                                          EUR   18,00 
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3236/281 Bertoli, Mario / Fornaro, Mario - Museum 
des Großen Krieges in der Marmolada (Führer durch 
die Dauerausstellung und für die begehbaren Kavernen 
und Stellungen - Rückblick auf die Kampfhandlungen und 
auf die Eisstadt), Abbildungen, Karten, Zeichungen, 29,5 x 
20,9 cm, broschiert,  deutsch – englisch - italienisch, 30 S., 
2007                                                         EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
 
3236/282 Dellagiacoma, L. / Burbello, A. / Fornaro, M. 
- Blutroter Schnee (Heldentaten und Opferbereitschaft 
der Soldaten in der Eisstadt, auf der Punta Serauta und der 
Forcella V. sowie Dokumentation zur Ausstellung), 2 
Originalfotos, Karten,  22,9 x 17,1 cm, Paperback, 184 S., 
2015                                                            EUR   19,80 
 
 
 
 
 
 
 
3236/283 Pocchiesa, Ivano / Fornaro, Mario / Vio, 
Aduo - Der Große Krieg am Col die Lana 1915-1918 
(Chronik der blutigen italienischen Angriffe, über die 
Eroberung des unbezwingbaren Berges und über die Mine, 
die den Gipfel sprengte), deutsch - italienisch, 35 Seiten 
Originalfotos, 23,5 x 16,6 cm, Paperback, 117+80 S., 2015  
                                                                          EUR   19,80 
 

 
 
 
 
 
 
3236/284 Illing, Stephano / Bobbio, Laura - Der Große 
Krieg auf dem Kleinen Lagazuoi (Illustrierter Führer zu 
den Stollen mit Bildern nach Originalddokumenten und 
Beschreibung der Kämpfe), Zeichnungen, sw-Abbildungen 
20,0 x 27,0 cm Querformat, Paperback, 48 S., 3/1999  
                                                                          EUR   16,80 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/285 Illing, Stephano / Brandauer, Isabelle - Der 
Erste Weltkrieg auf dem Sasso die Stria (Illustrierter 
Führer der Kriegsstellungen auf dem Hexenstein mit Be-
schreibung der Kämpfe), Karten der Stellungen, sw-Abb-
bildungen, 20,0 x 27,0 cm Querformat, Paperback, 48 S., 
2008                                                                  EUR   16,80 
 
 
 
 
 
 
 
3236/286 Giacomel, Paolo / Zardini, Marco - Der Erste 
Weltkrieg rund um die Cinque Torri (Bildführer der 
Kriegsstellungen mit Originalfotos und-Texten – Beschrei-
bung des Kriegsgeschehens), Zeichnungen, Farb- und sw-
Abbildungen 20,0 x 27,0 cm Querformat, Paperback, 48 
S., 2004                                                             EUR   16,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/287 Teza, Giuseppe / De Martin, Danilo - Monte 
Piano & Monte Piana (Fotographische Zeugnisse des 
Ersten Weltkriegs in den Dolmiten 1915-1917 - Von der 
Piano Hütte bis zur Major Angeloi Bos Hütte), Text italie-
nisch - deutsch, sw-Abbildungen, 23,0 x 21,2 cm, Paper-
back, 251 S., 1/2015       zur Zeit nicht lieferbar 
 

 

 

 

 

 

 

3236/289 Lancedelli, Loris / Cinus, Simona - Opa... er-
zählst du mir die Geschichte des Ersten Weltkrieges? 
(Museum WW I "Tre Sassi" - In tra i Sass - Valparola 
Cortina d´Ampezzo – Kleine Dokumentation des Kriegs-
beginns und der Kämpfe im Bereich Lagazuoi und Hexen-
stein), Farb-/sw-Abbildungen, Geländeübersichten mit ein-
gezeichneten  Stellungen u. a., 24,0 x 16,5 cm, broschiert 

                                                                           EUR    9,80 
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3424/611 Rose, Detlef A. (Hrsg.) - In Schußweite - 
Grüße aus den Dolomiten (Briefe von der Südtiroler 
Front 1915-17 im Bereich Kleiner Lagazuoi, Hexenstein, 
Tre Sassi), über 70 sw-Abbildungen, 19,7 x 14,3 cm, 
Paperback, 246 S., 1/2015                                EUR   18,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3481/138(K) Wegl, Josef - Das Kriegstagebuch des 
Josef Wegl (Ein Niederösterreicher an der Dolomitenfront  
1915/16) (Österreichischer Milizverlag - Schriftenreihe 
Band 38), einige Dokumente und Abbildungen, 21,0 x 
14,8 cm, Paperback, 231 S., 1/2015                  EUR   20,00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3484/631  Haiss, Hans / Holzer, Rudolph - Sepp Inner-
kofler – Bergsteiger, Tourismuspionier, Held (Das Buch 
widmet sich dem Kletterer und Tourismusunternehmer, als 
auch dem Bergführer im Weltkrieg – Zugleich wird der 
Legende, er sei durch fendliches Feuer gefallen, wider-
sprochen), 21,0 x 13,5 cm, gebunden 120 S.,  1/2018 
                                                                          EUR   19,90 

                                                 
 
 
 
 
 
 
3484/641 Bergmann, Dr. Luitfried / Zeitz, Björn - 
Marmolada 1916 (Kriegstagebuch des Dr. Wilhelm Berg-
mann – Oberleutnant im Kaiserschützenregiment Nr. III - 
1.Feldbatailon Marmoladagletscher), sw-Abbbildungen, 
21,0 x 14,6 cm, Paperback, 172 S., 1/2009       EUR   18,90 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3484/712 – Wehinger – Kriegsjahre eines Landstür-
mers (Kriegschronik des Vorarlberger Landstrurm Solda-
ten Gebhard Wehinger vom Einsatz in Galizien, in der 
Region Lagazui – Hexenstein und in den Brenta-Dolo-
miten im Ersten Weltkrieg),  sw-Abbildungen,  21,0 x 14,8 
cm, Paperback, 118 S., 2/2015                          EUR   17,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


